QCM 2

Question 1:

Soit un cadre dans le plan (xOy) baignant dans un champ magnétique
B = Bysin(wt)u, représenté ci-dessous. Dans l'intervalle de temps 2s <t < 3

s, on peut dire que le champ magnétique induit B;,,; est :

| I SRR | 1__1_ L \X(s)
L 2 4 | 6 \ 8 j10 12
0,5 | \_/ N
A selon +u, B selon —u,
C selon +u,de2sa25s D selon —u,de2sa25s
puis change de sens. puis change de sens.
Question 2 :
La valeur efficace de ce signal est : e,
E/3 T 7
T/2 T

-E/3 =S

A Eeff = E/9
B Eeff = E/3
C Es=E/V2



Question 3 :

Soit une tension v(t) = 3+/2sin(wt — 7/6). On peut dire que ce
signal est :

sinusoidal d'amplitude 3V

non alternatif de valeur moyenne 3\/§ \'

alternatif de valeur efficace 3V
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alternatif de valeur efficace 3\/5 V

Question 4 :

On cherche I'expression en régime sinusoidal d'une tension

v(t) = Vocos(wt + ). En notation complexe on trouve :
v _ JERCw

= i-mow °U E est une tension positive. On en déduit que :

A _ _RCFEw
% 1+RCw

B % _ RCEw
v1+RCw

C ¢ = arctan(RCEw) — arctan(RCw)
D ¢ =7/2— arctan(RCw)



Question 5 :

Aprés calcul on trouve une fem induite e = Bd?T ou B est un
champ magnétique, d une distance et T une durée. R est une
résistance.

A C'est homogene

Non, une formule homogéne serait e = Bd2/T
C Non, une formule homogene serait e = RBdZ/T

D Non, une formule homogéne serait e = Tde/R

Question 6 :

Soit un filtre passe-bas de fonction de transfert :

2
H(jw) = —————.
A l'entrée de ce filtre on impose une tension :
e(t) = —2 + 3 cos(wt), alors la valeur moyenne de la sortie vaut :

Autre chose



Question 7 :

Soit la foncfcign de transfert :
I Quy

d'un passe-bas d'ordre 2 ?
d'un passe-haut d'ordre 1?

d'un passe-bande ?
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aucun des trois

Question 8 :

Pour obtenir un systéme dérivateur, on peut utiliser un filtre du
ler ordre:

passe-haut en basses fréquences
passe-haut en hautes fréquences
passe-bas en basses fréquences

passe-bas en hautes fréquences

O n wm >



Question 9 :

La définition d'un systéme stable est :

A les coefficients de I'équation différentielle sont de
méme signe

B le régime libre tend vers zéro
le régime permanent tend vers zéro

D le régime permanent est négligeable devant le
régime transitoire.

Question 10 :

Soit la fonction de transfert :
JLo

1+jRCo—LCw?

C'est homogeéne
Non, il faut remplacer le numérateur par jCw

Non, il faut remplacer le numérateur par jLCw
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. . L
Non, il faut remplacer le numérateur parj o



Réponses :
Question 1 :

Question 2 :
Question 3 :
Question 4 :
Question 5 :
Question 6 :
Question 7 :

Question 8 :

@ > O ™ ® O O W >

Question 9 :

Question10:D



